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1. A fényképezés torténete

formatumaban

Dokumentumba betoltotte vagy bemasolta a tortenet. txt-ben 1évo
szoveget és elmentette Fototort néven a szovegszerkesztd sajat

1 pont

Oldalbeallitasok

1 pont

A jobb margd 2 cm, a bal marg6 pedig 1 cm

1 pont

| Bekezdésre vonatkozé beallitisok

\ lpont\

A teljes szoveget balrdl behuzta 4 cm-rel

1 pont

| Cim beallitisa

‘ 3 pont‘

A cimet begépelte, Arial (vagy Sans Serif) 16 pontos
A cim csupa nagybetiis és 1,5 pontos ritkitott
A cim el6tt és utan 12 pontos térkoz

1 pont
1 pont
1 pont

beallitotta
1 pont jar akkor, ha kevesebb mint 4 névnél éllitotta.

A személyneveknél (csak az els6 eléfordulasnal) félkovér betiistilust

2 pont

A Kodak és a Leica szot dolt stilusuva tette

1 pont

Szoveg formazasa

2 pont

A szdveg egészén sorkizart igazitast alkalmazott
Amennyiben a szovegdobozban vagy a torténet szovegének
legalabb egy bekezdésében beallitotta, akkor jar a pont.
Van automatikus elvélasztas

1 pont

1 pont

| Képek elhelyezése a szovegben

\ 3 pont\

A képeket beszurta a szovegbe

(camera.jpg, dagerrotipia.jpg, niepce.jpg,
talbot.jpg, leica.jpg, eastman.jpg)

Ha legalabb két képet beszurt, akkor jar a pont.

A személyeket abrazold képek a jobb margdhoz, a tobbi a
bal margohoz igazitott

A képek a szoveghez igazodnak (a mintdnak megfeleld
helyeken vannak)

1 pont

1 pont

1 pont

| Szovegdobozok elhelyezése és formazasa

‘ 4p0nt|

Vannak szévegdobozok a bal margd és a szoveg kozott

Ha legalabb két szovegdoboz van, akkor jar a pont.

A szovegdobozokba beillesztette a megadott szovegeket
(Fogalom. txt), a szovegek betiimérete 9 pont

Ha legalabb egy szovegdobozba beillesztette a szoveget €s
beallitotta a betiiméretet, akkor jar a pont.

A Litografia sz6vegdoboz 6 cm magas €s 3,5 cm széles, a
szovegdoboznak nincs kerete

A tovabbi szévegdobozok mérete és kerete az megadottnak
megfeleld

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

| Kodak kép beszurasa

‘ 2pont‘

A megadott helyre beszurta a kodak - jpg képet
A kodak. jpg kép méretét megvaltoztatta ugy, hogy az
beférjen a megadott teriiletre

1 pont

1 pont

| A tablazat uj oldalon van

‘ lpont‘
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| Tablazat | 9 pont]
A téblazatnak 10 sora van és 4 oszlopa, a szegélyezése a
mintanak megfeleld 1 pont
A tablazat 20 cm magas egyenld sormagassagokkal, az
oszlopok szélessége rendre 9 cm, 1 cm, Icm, lecm 1 pont
Az els6 oszlopba beillesztette vagy bemadsolta a
kronologia. txt-bol a szoveget 1 pont
A betliméret 8 pontos, a cellak szovege fliggdlegesen
kozépre igazitott 1 pont
A masodik oszlopban ott vannak az évszamok, az évszamok
kozépre igazitottak, és félkovér stilustiak 1 pont
A harmadik oszlopban van rajzolt nyil 1 pont
A nyil 19 cm és narancs szinti (0,5 cm-es eltérést
elfogadhat6, ha a nyil nem 16g ki a cellajabol) 1 pont
A negyedik oszlop cellait egyesitette, a benne 1év6 cim Arial
(vagy Sans Serif) 14 pontos 1 pont
A cim ¢€s az évszamok fentrdl lefele irdsiranytiak 1 pont
| Osszesen: | 30 pont|

gyakorlati vizsga 0611 4/12 2006.


Lúdas Matyi
Rectangle




